
3
7
=

.....
49



  

Correction :

3
7
=

21
49

× 7

× 7



  

Simplifier la fraction :

25
30



  

Correction :

25
30

=
5
6

÷ 5

÷ 5



  

945 est un multiple de 9.

Vrai ou Faux ?



  

Correction :

Faux : comme la somme des
chiffres de 945 est 18 et 18 est 
divisible par 9 alors 945 est un 
multiple de 9.



  

 Dans une heure, combien
y-a-t-il de secondes ?



  

Correction :

Dans une heure, il y a 60 minutes et 
dans une minute, il y a 60 secondes
Donc dans une heure il y a :

60 × 60 = 3600 secondes.



  

Placer le point A d'abscisse     .4
8

A



  

Correction :



  

Quelle est l'écriture décimale 

de        ?  2
10



  

Correction :

2
10

=0,2
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